



# HORVÁTH LAJOS NYERT SZLOVÁKIÁBAN ÉS LENGYEL BAJNOK

SLOVAKIAN BAJA – ÖSSZEFOGLALÓ



**PAP MOTORSPORT**

**XLAVINA****Agip****2m**  
design**BM**  
**Trans**  
**KFT****KTM 113**  
**LALLER****auner****KTM**

Az XLavina Pap Motorsport versenyzője, Horváth Lajos megnyerte a Slovakian Baja motoros küzdelmeit, amivel egyszersmind a lengyel bajnoki címet is bezsebelte, míg a motorosok és quadosok összevont mezőnyében a 2. helyen zárta a helyenként havas pályákon rendezett szlovák tereprali-versenyt. Ennél jobb szezonbefejezés aligha kell.

**Horváth Lajos:** – Brutális verseny volt! Összesen 780 kilométert tettünk meg, aminek körülbelül a fele volt a szelektív szakasz, és az időjárás sem könnyítette meg a dolgunkat. Szombaton egész nap esett az eső – helyenként havas eső –, vasárnap reggelre pedig mínusz nyolc fok lett, úgyhogy mi, motorosok a nap első két gyorsaságiját ki is hagytuk, és csak délelőtt 11-kor, a harmadik szelektíven kapcsolódtunk be a versenybe.

– De nemcsak az időjárás és a nagy ösztáv miatt jelentett kihívást ez a verseny. Volt itt minden, amit csak el lehet képzelni: fölfelé és lefelé menés, patakon átkelés, eső, sár, hó, egy szóval tényleg minden. Érdekes verseny volt, és összességében élveztem is nagyon.

– A lebonyolítás sem könnyítette meg az életünket, mert elég gyakorlatlan volt a rendezés. Gyakorlatilag egy hegyi faluba voltunk száműzve, ahonnan 30-40 kilométereket kellett mennünk mindegyik szelektív kezdetéig, és az etapidők is elég szűkre voltak szabva. Szóval elég nagy volt a káosz, de legalább volt verseny, aminek mindig örülünk, és a lényeg, hogy ezt is sikerült teljesítenünk.

– Ha pedig az eredményt nézzük, akkor végképp nem lehet okunk a panaszra: a motorosok között megnyertem a versenyt és ezzel a lengyel bajnoki címet is elhódítottam, a motorosok és quadosok összevont mezőnyében pedig a 2. helyen végeztem. Úgyhogy most nagy az öröm, csak szó szerint az arcomra fagyott a mosoly!

– Tapasztalatszerzésnek is jó volt ez a hétvége, hiszen jövőre már a magyar bajnokságnak is részét képezi majd ez a verseny, és mi már főrral indulunk majd a többiekkel szemben, mert tudjuk, hogy mire számítsunk: egy brutális tereprali-versenyre, extrém körülményekkel.

– Azt is jó volt újra megtapasztalni, hogy a sport mennyire összehozza az embereket és a különböző nációkat egymással, hiszen bár a pályán ellenfelek voltunk, de a pályán kívül nagyon jól kijöttünk a külföldi versenyzőkkel is, és tényleg barátságos, jó hangulatban telt az egész verseny. Mindannyian egy nyelvet beszéltünk a szervizparkban: a tereprali nyelvét.

**Együttműködő partnerek:**

Lavina Szervíz Kft, Bm Trans Kft, Szuki Bt, 2m design, Black motor(Auner)na.

További információk:

Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692

Fotó: Szántó Frigyes

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.

**XLAVINA****PAP MOTORSPORT**

